

272. 耶穌說.....向我尋求答案！

2016年3月15日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

主耶穌帶領我們引導我們度過你的甜蜜存在。

上帝保佑你，心靈居民。

好吧，最後一天在很多方面都是一場鬥爭。你甚至讓自己處於一個善意的基督徒對你有一些建議的位置，你有點太過於內心嗎？沒有去主？嗯，這就是我正在處理的問題。當我禱告時，我有點感到僵局。當我禱告時，主立即開始對我說：“我有沒有把任何人放在我們中間？”

我說.....“我的丈夫，以西結。”

主回答說：“他是你的遮蓋。謹慎，辨別力，受教的精神。但在所有事情上，我的愛，來到我身邊。我有你的最後話。靈魂插入在你我之間是不健康的。這鼓勵了一種不健康的依賴，以及驕傲的機會，並有可能成為操縱者。“謝謝你，主啊 - 我需要聽到你的意見 - 謝謝你。

在耶和華這麼說之後，我意識到自己已經被耽擱了，因為我一直在聽的除聖靈以外聲音。但是我們完成了這一點，並且主勸我告訴我他的想法，我放手了。“今天世界上有什麼問題？是壓迫，疲勞嗎？這一天真是太奇怪了。

它確實如此。就像我從一件事情走到另一件事情，而不是與任何東西聯繫。不感覺舒服，但感覺不好不到要回去睡覺。有點磕磕絆絆和笨手笨腳這一天。我真的覺得我浪費了它。

而且他回答我並且說.....“抖動，你一直受到衝擊。承受不是一件容易的事並繼續為我而。我正在加強你，克萊爾。我給你更多的機會表達你對我的愛。明天將是更美好的一天。”

謝謝你，主啊，我確實需要更美好的一天。你今晚想和我們談什麼？

“你沒有多久等待。我正在加速這個過程正入我們說話，我正在完成那些我正在等待的事情。當你按照我給你的東西時，時間會飛逝。”

主啊，這種冷漠就像豌豆湯。

“不管怎樣，繼續行走。你的部分問題是一個不安的時間表和一種感暫停。”

伙計們，我認為他的意思是，每當我完成一個激烈的項目時會發生什麼事情我，在我開始下一個項目之前，我感到之間的那種平靜有點迷失方向。

他說..... “你必須戰鬥來通過這種，克萊爾。你的努力會帶來成果，但事情發生的不容易是對你的堅持的挑戰。我知道你的感受，我知道補救措施按下我，我的愛。按下。不要讓敵人的煙幕給你帶來麻煩，只要繼續走路，呼喚我的幫助。“主啊，幫助我抓住這個並繼續前進。” 忽視那種反對，繼續走路。看見已經結束了。 ”

然後我問他.....你想要我先畫畫還是先唱歌？

“這首歌真可愛。我真的把那顆歌傾注給你了，我很樂意看到它結束了。請你為我做那件事嗎？現在，這有助於你的動力嗎？”

我笑了.....確實如此。

他繼續說道..... “對我缺乏信心，對我的親近缺乏信心對我來說是最痛苦的事情之一。（這就是這首歌的意思）你能想像嗎？你的女兒正在經歷一次非常艱難的審判，你和她在一起，哄她，提出建議，安慰她，她感覺到了什麼，但寫下來並說..... “我希望媽媽來這裡幫我解決這個問題。” 你一直都在她身邊。這有多令人沮喪？ ”

哇，我明白你的意思了。我想這會讓我瘋了！我可以看到自己來回吶喊著..... “但我在這裡！你沒有看到我嗎？你沒聽見我嗎？你有什麼關係？’

“是的，確實。除了我知道你的問題是什麼.....不相信。所以現在，這首歌講述傾向靈魂將這種溫柔的聲音寫回到他們的想像而非我。”

我想在這裡段開一會兒告訴你們所有人，我不會聽到主的聲音從擴音器。那裡有一點誤解。事實上，並不是我聽到他就像有人通過電話交談，或者有人在房間裡說話。相反，它始於一個非常溫和，安靜的思想，當我抓住它並不斷調整我的接收器時，單詞變得更加清晰。這些詞語開始流動起來更加輕鬆，它變成了意識流。

我起初覺得這個溫和的想法，然後當我打字時，它開始流入一個段落，一直變得更加清晰，直到它實際上是一個柔和的聲音。但我必須伸出手去捕捉它。到那時，他和我正在談論。

他繼續說道..... “是的，我以同樣的方式與你們許多人說話，聲音仍然很小。原因之一我不允許這艘船（克萊爾）到我這裡為別人要話，這就是我正在和你們說話，你們必須學會調進併直接接受我的話。如果你總是來找她一句話，你就不會在與我的關係中成長。她的事工就是讓你與我聯繫。不

要拿聖靈的位置為你說話。我已經給了你所有的工具來做到這一點，順便說一句，他們在過去兩年的教誨中。如果你遵循這些，你將不需要問任何人一句話。 ”

“許多人在沒有聽力和辨別力的情況下尋求知道。請注意，我的孩子，這不健康。更好的是通過磨難這個試驗和錯誤的階段，你可以更好地學習聽到

我的聲音清楚地遵循我的教導我把她當作你技能的補充。我想和你們每一個人分享很多，這對你來說是獨一無二的，你需要親自聽到我。這是非常值得的。按下。 ”

“無論如何，這首歌是關於我的掙扎和我的孩子們努力使他們相信我的愛，我的可靠性，以及我確實和他們一起 24/7 說話，並許多很多東西在他們心中的都是徒勞的盲目地來去，不知道我想要你做什麼。回到禱告，寫下你的擔憂，然後寫下你聽到的話作為答案。 ”

“我的聲音總是溫柔的，從不苛刻，從不譴責，從不評判他人 - 雖然我會告訴你，當你受傷時另一方的事情發生了通訊故障，。但我希望你為他們祈禱，不要指責他們是批評者，因為在下一刻，你可能會和另一個人犯同樣的錯誤。所以你看，沒有驕傲的餘地。 ”

“甚至，特別是當我必須糾正你時，我非常溫柔，因為我知道你的框架。如果我必須解決別人的錯誤，我非常小心地與你的錯誤平衡，這樣你就不會自豪。所以你知道，在聽我說話時你沒有什麼可擔心的，還有一切可以獲得。要在這個領域成長，你必須願意承擔風險，你必須願意犯錯誤並且看起來很愚蠢。就像打字一樣，有一個學習曲線，但是一旦掌握了它，你就擁有了終生的技能，可以滿足你的需求。 ”

“當你和我一起敬拜時，你會接近我的心，我的聲音，我的思緒。這是開始微調過程的理想時間。你在我面前，你只需捕捉那些溫柔的想法像生命水一樣從你內心冒出來。捕捉並把它們寫成文字，我們將開始來回交談。 ”

“你也會注意到，當你受傷並需要時，我經常會和你說話安慰。是的，我把你抱在心裡，用耳語輕聲細語。永遠不要譴責那些傷害你的人的言論。安慰的話，鼓勵你原諒，看看你過去做過同樣的事情。不是要譴責你，而是要讓你在現實世界，我所看到的世界和你將來的世界中保持平衡。當你站在我面前時看到它。 ”

“所以，請記住，親愛的。我已經準備好與你交談了。我隨時準備安慰你。發展這項技能，我們將一起進行深刻而有益的對話。 ”